

情侣夜困礁石 多方联合解救



救援人员用橡皮艇将被困人员转移上岸

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员刘超峰 文/图)22日晚,一对情侣在位于惠安县山霞镇海边的礁石上被困,两人及时报警,很快获得解救。

22日晚上7时17分,泉州市消防部门接到报警称,在惠安县山霞镇东莲村洋屿湾南侧约100米处,有两个人因涨潮被困在礁石上,急需救援。

消防救援人员到达现场时,发现被困人员所处位置距离岸边100米左右,海水正在不断上涨。救援人员通过电话询问得知,被困人员已自行转移到较高的礁石上等待救援。

根据现场情况,指挥员安排2名水域救援分队队员协同1名山霞镇海泳协会队员,携带水域救生装备,驾

驶橡皮艇前往救援。经过40多分钟的紧张处置,被困人员被安全转移到岸边。

据了解,被困两人系情侣,趁着周末休息和朋友一起到海边游玩。当天傍晚一行人分散在海滩上闲聊玩耍,两人边聊边走没注意到涨潮,等发现时站立的地方已经被海水包围,无法折返。两人不清楚周围的情况,只能赶紧找了一块相对较高的礁石站立,并拨打119寻求帮助。

消防部门提醒:到海边游玩请提前关注潮汐变化,没提前做功课的话,请勿长时间在礁石上停留;切不可前往未开发或未开放的区域,更不要盲目下水,以免发生意外。



早报讯 (通讯员陈佳茹 融媒体记者林福龙)记者昨天从市统计局获悉,2025年1—5月泉州市经济运行情况出炉。全市经济运行稳中向好,动能转换步伐加快,主要指标亮点纷呈。

工业大盘稳固夯实

全市规上工业增加值同比增长8.0%,九大千亿级产业规上工业增加值均实现正增长;规模以上工业产销率94.1%,比1—4月加快0.5个百分点。

新质动能加快积蓄

全市规上工业高技术产业增加值同比增长9.9%,比1—4月加快2.3个百分点;软件和信息技术服务业投资增长119.6%,专业技术服务业投资增长74.5%。

文旅热度持续攀升

全市限额以上住宿业营业额同比增长15.9%,限额以上餐饮业营业额增长23.1%。据第三方测算,“五一”假期泉州接待游客总量超700万人次,旅游总花费超60亿元,同比增长均近三成。

线上消费高位增长

在“6·18”网购促销拉动下,全市限额以上单位通过公共网络实现的商品零售额增长26.6%,限额以上住餐单位通过公共网络实现的客房收入增长24.6%。

新政策扩围提效

全市限额以上单位新能源汽车零

据市统计局最新数据显示——

1—5月 泉州经济运行稳中向好

售额同比增长45.0%,计算机及其配套产品零售额增长49.7%,智能手机零售额增长57.1%,家用电器和音像器材类零售额增长120.4%。

招商项目加速转化

全市本年新开工项目981个,同比增长38.2%;项目投资增长18.8%,比1—4月加快0.7个百分点,拉动全市投资增长14.2个百分点。

工业投资深度赋能

全市工业投资增长23.4%,其中工业技改投资增长33.7%;设备工器具购置投资增长27.8%,高于全市投资20.9个百分点。

民企活力日益激发

全市规上民营工业企业增加值同

比增长8.7%,高于全市规上工业增加值增幅0.7个百分点;民间投资增长8.0%,高于全市投资增幅1.1个百分点。5月份,民营企业进出口总额增长18.7%,高于全市进出口增幅18.2个百分点。

信贷配置不断优化

5月末,全市金融机构本外币贷款余额12479.97亿元,同比增长5.8%。小微型企业贷款余额增长19.2%,制造业贷款余额占企(事)业单位贷款余额的31.7%。

出口韧性逐步显现

5月份,全市进出口总额235.51亿元,同比增长0.5%,其中出口额172.98亿元,增长12.5%,连续3个月单月实现正增长。



烟火之城

半城烟火半城仙





泉州晚报社宣